%M%@ encadren, intercalen o 136 (2019) & o 128 (2016)

Probléme : diviser par 10.
«Pour faire un collier, Louise utilise 10 perles. Avec 45 perles,
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combien peut-elle faire de colliers et combien lui restera-t-il de perles ?

“ Observe 'exemple. Compléte le tableau.

tai tai tai
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a Ecris le nombre qui manque.
B
g 2099 2101 > ; 3400 3401 >
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B Range les nombres dans 'ordre croissant.

* 3009 3090

3909 3999

3000

}36 3990 %7 3900

Compare en utilisant les signes >, < ou =.

¥ 275 704205  310+600
300+80  90+200 99 x 10
405-5 400 2000-180
100+82 150+ 82 135x10
9x100  100x6 1270 - 345
100-35  100-45 2000-1520
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Encadre par les centaines
les plus proches.
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<8092<




